

30 АВГ. 1962.

г. Пермь

Газета №

По дорогам области к зрителю

Коллектив артистов Коми-Пермяцкого окружного драматического театра им. М. Горького закончил свои летние гастроли. Разбившись на две самостоятельные группы, артисты побывали более чем в девяноста городах, селах и рабочих поселках нашей области. На сценах рабочих и сельских клубов театр показал постановки: «Стряпуха», «Стряпуха замужем» А. Сафронова, «Один колос еще не хлеб» Арбузова, «Северная мадонна» — братьев Тур.

Одна группа артистов под руководством ведущего актера В. Соколова начала свои летние гастроли в поселках лесозаготовителей Гайнского района и закончила их в Усть-Качке, Нытве, Менделеево. Другая группа под руководством актера Ф. Кривошекова начало гастролем положила в Карагайском, Сивинском,

Верещагинском и Очерском районах и побывала в гг. Красновишерске, Чердыни, обслужила сплавщиков Тюльнино, Керчево, Рябинино, а также лесозаготовителей поселков Яйца, Орел и Кама.

Начиная с 9 июня и по 9 июля с. г., обе группы артистов находились в Кизеловском угольном бассейне. Там для горняков всех шахт дано 56 спектаклей. Встречи коллектива театра с шахтерами проходили исключительно тепло и дружелюбно. На память артистам горняки подарили две шахтерские лампы, шлем и комбинезон.

Всего за время летних гастролей коллектив окружного драматического театра поставил для рабочих, служащих и колхозников 204 спектакля, охватил 50 тысяч зрителей.

Н. ФОМИНЫХ.